
 

Május 28-án megkezdődött a veszélyes áruk közúti szállítását ellenőrző 

katasztrófavédelmi szakemberek 2018-as országos vetélkedője, amelynek elméleti és 

gyakorlati feladatai három napon át teszik próbára a versenyzőket a kishomoki 

raktárbázison. 
A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság első ízben 2016-ban rendezte meg a 

veszélyes áruk közúti szállítását (ADR) ellenőrző katasztrófavédelmi szakemberek országos 

versenyét Vas megyében. Az idei megmérettetésnek Szeged ad otthont, a verseny a 

kishomoki raktárbázison és az ellenőrzésekre kijelölt külső helyszíneken zajlik. A szakmai 

viadalra az ország minden megyéjéből érkeztek versenyzők, akik kétfős csapatokban mérik 

össze tudásukat a háromnapos versenysorozaton. 

A verseny hétfő délután, dr. Mógor Judit tűzoltó dandártábornok köszöntőjével vette 

kezdetét. A katasztrófavédelmi főigazgatóság hatósági főigazgató-helyettese a megmérettetés 

fővédnökeként kiemelte, a rendezvény elsődleges célja, hogy elmélyítsék a veszélyesáru-

szállítás közúti ellenőrzését végző állomány elméleti tudását és gyakorlati felkészültségét, a 

megszerzett ismereteket pedig a mindennapi gyakorlat részévé tegyék. A dandártábornok 

kihangsúlyozta, a megfelelő szintű szakmai tudás mellett kiemelten fontos az is, hogy a 

helyszíni ellenőrzéseket végző állomány munkája során teljes biztonságban hajtsa végre a 

kijelölt feladatokat. 

Huszár Tibor tűzoltó ezredes, a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

igazgatóhelyettese ezután sok sikert kívánt a versenyzőknek, majd átadta a szót Gáti 

Ádám tűzoltó alezredesnek, aki rövid technikai ismertetőt tartott a csapatoknak. 

A háromnapos próbatétel az ünnepélyes megnyitót követően az elméleti feladatokkal vette 

kezdetét. A versenyzők először egy harmincöt kérdésből álló tesztsort vettek át, ami egy 

esettanulmány kidolgozásával indult. Minden csapattag egyénileg, külön kérdéssort és külön 

esettanulmányt oldott meg az elméleti blokkban. A feladatra összesen százhúsz perc állt 

rendelkezésükre. 

A verseny második és harmadik napján a gyakorlati feladatokat hajtják végre a versenyzők. 

Az első feladat során egy szabálytalanul berendezett gépjárművet kell ellenőrizniük a 

csapatoknak, a második részben pedig a gépjárművek forgalomból történő kiemelését és 

szabályos közúti megállítását kell megoldaniuk az ellenőröknek. A harmadik gyakorlati 

feladat lényege a kényszerítő eszközök szabályos használata, illetve annak a helyzetnek a 

felismerése, hogy mikor szabad ezeket az eszközöket alkalmazni. 

Két feladatsorozat végrehajtása között a szervezők szakmai programokat is biztosítanak a 

versenyzőknek, amelyeken belül a csapatok ellátogathatnak például az Európában is 

egyedülállónak számító szegedi lézeres kutatóközpont épületébe, ahol szakmai bejáráson 

vesznek részt. 

A vetélkedőre címvédőként idén a Bács-Kiskun megyei csapat érkezett, tavaly ugyanis ők 

bizonyultak a legjobbnak. A 2018-as verseny ünnepélyes eredményhirdetésére június 4-én 

kerül sor. 


